11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.04.2013 01:47:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.04.2013 12:25:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277160/answer/277183




3amnpelaeTcs TOJIbKO ankorojb. Ha 1M 3Tare - 1OCTaTOYHO TPUXOIIOIIa, TPaBaa B BLICOKOMU [I03€.
Critb MOXKeT OBITH Ha ToJIoBKe. Ha KoXe Tena - ObITh He HoMXKHO. Hajmo coaTth KpoBb Ha PB.



